



**OBČINA GORNJA RADGONA
ŽUPAN**

<https://www.gor-radgona.si>
e-pošta: obcina@gor-radgona.si

Gornja Radgona, 24. december 2021

OBVESTILO OBČANKAM IN OBČANOM

Projekt »Kolesarska pot v mestu Gornja Radgona«

REKONSTRUKCIJA VOZIŠČ MLADINSKE ULICE IN ULICE CESTA NA STADION

Rekonstrukcija vozišča Mladinske ulice z izvedbo nove kolesarske steze se je izvajala v mesecu juniju in juliju letošnjega leta, dokončana pa je bila v prvi polovici meseca avgusta 2021. V okviru obnove Mladinske ulice je bila izvedena tudi sečnja in spravilo 76 dotrajanih dreves, ki so se v mesecu novembru 2021 nadomestila s stotimi mladimi in za urbano okolje primernejšimi drevesi (tri različne vrste dreves).

V sklopu nadaljnje izvedbe projekta Kolesarske poti v mestu Gornja Radgona so se v začetku meseca oktobra 2021 (po zaključku obeh sejmskih prireditvev AGRA in SOBRA) pričela izvajati obnovitvena dela na vozišču ulice Cesta na stadion. V sklopu obnove se je najprej izvedlo novo vodovodno omrežje z vsemi potrebnimi priključki za Pomurski sejem in pošto ter sanacija dotrajanega kanalizacijskega omrežje med železniško progo in ulico Partizanska cesta. Ob tem je bilo izvedeno tudi ustrezno odvodnjavanje površinskih voda iz površine ceste s povezavo na obstoječe javno kanalizacijsko omrežje. Izvedla se je tudi sanacija in razširitev pločnika, ki poteka od uvoza k pošti in nato čez železniško progo do obstoječega pločnika ob Partizanski cesti. Vsa obnovitvena dela, razen fine asfaltne prevleke na vozišču in na razširjenem pločniku, so bila dokončana v mesecu decembru 2021. Fina asfaltna prevleka na vozišču in na razširjenem pločniku, vključno s talnimi oznakami za kolesarsko stezo bo izvedena v spomladanskih mesecih naslednjega leta, oziroma najkasneje do konca meseca aprila 2022.

Po vozišču obnovljenih ulic je namreč predviden obvoz za vsa vozila (zraven še drugih mestnih ulic), v eni od faz preureditve semaforiziranega križišča v krožišče v centru mesta Gornja Radgona, ki se bo pričela v prvi polovici meseca januarja 2022. To bo še ena, za Občino Gornja Radgona, zelo pomembna investicija, ki bo vplivala na izboljšanje kvalitete življenja vseh občanov, zato verjamemo, da jo boste z razumevanjem sprejeli.